Jardin d’ hiver
Henri Salwvadore

C#7/b9 C#7 F#m7

C#7/b9 C#7
Je voudrais du soleil vert
F#m7
Des dentelles et des théieres
C#7/b9 C#7
Des photos de bord de mer
F#m7

Dans mon jardin d’hiver

Je voudrais de la lumiere
Comme en Nouvelle Angleterre
Je veux changer d’atmosphere
Dans mon jardin d’hiver

Refrain
Bm7 E7/b9
Ta robe a fleurs
A7TM
Sous la pluie de novembre
C#7/b9 C#7
Mes mains qui courent
F#m7
Je n’en peux plus de t’attendre
Bm7 E7/b9
Les années passent
A7M
Qu’il est loin 1’age tendre
C#7/b9 C#7 F#m7
Nul ne peut nous entendre

Je voudrais du Fred Aster
Revoir un Latécoere

Je voudrais toujours te plaire
Dans mon jardin d’hiver

Je veux déjeuner par terre
Comme au long des golfes clairs
T’ embrasser les yeux ouverts
Dans mon jardin d’hiver

Refrain
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Voici 1’arpege sur les trois premiers accords
le C#7/b9 et le C#7 sont dans la méme mesure,
cours de route.Le F#m7 fait tout 1’arpege.

On aura la méme chose dans le refrain
le Bm7 et le E7/b9 sont dans la méme mesure et le ATM est tout seul

on change d’accord en
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